

**Участник Великой
Отечественной
войны
Поздняков**

Ананий Фёдорович

Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!

Война вошла в жизнь нашего народа ненавистным воем вражеских бомб, разрушенными городами и селами, миллионами убитых на фронтах, угнанных в рабство, замученных в лагерях смерти. На защиту Родины становился весь наш народ. В сердце каждого закипала ненависть к врагу.



ДЕНЬ ПОБЕДЫ - 9 МАЯ 1945 ГОДА

Родился 15 апреля 1914 года в селе Большепичугино Тисульского района Кемеровской области.

Русский.

За боевые заслуги перед Родиной, самоотверженный и героический труд Ананий Фёдорович награжден боевыми наградами: «60 лет Вооруженных сил СССР»; «70 лет Вооруженных сил СССР»; «20 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»; «30 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»; «40 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»; «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»; «Медалью Жукова»; «Медалью «За победу над Японией»; «Орденом Отечественной войны 2-й степени»; «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина»; «Ветеран труда 1975 года»; «Ветеран труда 1979 года». Сохранились фотографии и документы из личного семейного архива.



Родился 15 апреля 1914 года в селе Большепичугино Тисульского района Кемеровской области.

Русский.

За боевые заслуги перед Родиной, самоотверженный и героический труд Ананий Фёдорович награжден боевыми наградами: «60 лет Вооруженных сил СССР»; «70 лет Вооруженных сил СССР»; «20 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»; «30 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»; «40 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»; «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»; «Медалью Жукова»; «Медалью «За победу над Японией»; «Орденом Отечественной войны 2-й степени»; «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина»; «Ветеран труда 1975 года»; «Ветеран труда 1979 года». Сохранились фотографии и документы из личного семейного архива.



„СОРОК ЛЕТ ПОБЕДЫ
В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ
1941—1945 гг.“



УЧАСТНИКУ ВОЙНЫ

УДОСТОВЕРЕНИЕ

*Годушков
Ананий
Федорович*

В СООТВЕТСТВИИ С УКАЗОМ ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
от 12 апреля 1985 года
НАГРАЖДЕН ЮБИЛЕЙНОЙ МЕДАЛЮ

„СОРОК ЛЕТ ПОБЕДЫ
В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВОЙНЕ 1941—1945 гг.“

от имени ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР МЕДАЛЬ ВРУЧЕНА

8 июля 1985 года
*Михайлович районный
пр. к. Яким Мейников*
(подпись)



„ЗА ДОБЛЕСТНЫЙ ТРУД В ОЗНАМЕНОВАНИЕ
100-ЛЕТИЯ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА“



УДОСТОВЕРЕНИЕ

*Годушков
Ананий
Федорович*

от имени ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР
НАГРАЖДЕН ЮБИЛЕЙНОЙ МЕДАЛЮ

„ЗА ДОБЛЕСТНЫЙ ТРУД
В ОЗНАМЕНОВАНИЕ 100-ЛЕТИЯ
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА“

Секретарь исполкома

*Гусевского
районного*

Совета депутатов трудящихся *Власов*

24 марта 1970 года



„ЗА ПОБЕДУ НАД ЯПОНИЕЙ“



В № 108652

УДОСТОВЕРЕНИЕ

За участие в боевых действиях
ПРОТИВ ЯПОНСКИХ
ИМПЕРИАЛИСТОВ

Борейтар

Годушков

Ананий Федорович

УКАЗОМ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР от 30 сентября 1945 года
НАГРАЖДЕН МЕДАЛЮ

„ЗА ПОБЕДУ НАД ЯПОНИЕЙ“

от имени ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР МЕДАЛЬ ВРУЧЕНА

30 апреля 1946 года

Командир войсковой части № 11

Самойлов

Районный

Судья

„50 ЛЕТ ПОБЕДЫ
В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ
1941—1945 гг.“



У №15647036

*Годушков
Ананий
Федорович*

НАГРАЖДЕН
ЮБИЛЕЙНОЙ МЕДАЛЮ

„50 ЛЕТ ПОБЕДЫ
В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВОЙНЕ 1941—1945 гг.“



22 марта 1985 года

Читаю я скупые строки «Навечно зачислен» ты в строю,

А как ты жил простой советский парень?

Немного о тебе я рассказать хочу.

Давайте вспомним время непростое,

Страна тогда Советская была

И каждый был тогда героем

И много было сделано,

Да вот беда – война.



Ананий Фёдорович вырос в многодетной семье. Время шло, он подрастал. Но в то время, у советских детей детство быстро заканчивалось. Работая в поле, в конюшне, Ананий не бросал школу. Многие его сверстники уходили из школы, чтобы помогать дома родителям. Ананий хотел учиться, строить новую жизнь. Он учился в Большепичугинской школе. Но так сложилась жизнь, что он окончил всего 4 класса, потому что время было тяжёлое. На все откликался с большой охотой и выполнял любое дело с огоньком. Бывало, все еще спят, а он уже выходил косить траву, старший брат его спросит: «Что не разбудил?» Ананий в ответ: «Жалко было, ты так хорошо спал». Очень жалостливый он был. Любил природу, животных, его бабушка с малых лет брала с собой в лес по грибы».

В 1936 году Ананий Фёдорович был призван на сверхурочную службу в армию и зачислен в отдельный кавалерийский эскадрон.

Женился на Анне Степановне в 1931 году. В 1938 году демобилизовался. После демобилизации работал в родном колхозе. Но мирная жизнь продолжалась недолго.

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. В это время колхозники работали в поле. Увидев, что кто-то скачет верхом на лошади, все люди стали собираться вокруг всадника – это был посыльный. Он объявил о начале войны. Все женщины заплакали, а мужчины сели на лошадей и поехали в деревню. Так, через два дня Ананий Фёдорович ушёл на фронт. Воевал ефрейтором в 60-й роте линейной связи в Москве, Сталинграде, в Бресте, освобождал город Ленинград, Калинин и др.

**РОДИНА-МАТЬ
ЗОВЕТ!**



Куда только ни бросала его война, по каким фронтовым дорогам он только не проходил. С августа 1941 по май 1945 года он всю Великую Отечественную войну прошёл связистом. Воевать приходилось далеко от дома, но главным теперь было – победить врага и освободить нашу Родину от захватчиков. Победа застала Анания Фёдоровича на Сахалине. Но война для него ещё не закончилась. Вскоре его переправили в Хабаровск, так как на нашу страну наступали японцы. С 1945 года Ананий воевал с японцами. Был неоднократно ранен в боях за Родину, но войну прошёл до конца. Демобилизовался 20 марта 1946 года. С войны вернулся домой в 1947 году в родную деревню Вознесенку. С этого времени и по 1953 год Ананий Фёдорович работал заведующим хозяйством Вознесенского маслодельного завода.

Затем в 1958 году вместе со своей женой, Анной Степановной, он переехал в село Тамбар. Здесь они продолжали трудиться на благо родного колхоза, а после и совхоза «Тамбарский».

Прожили они вместе долгую и счастливую жизнь.

Отметили юбилей золотой свадьбы. Вырастили семерых детей, дали им достойное образование.

Имеют 15 внуков, правнуков – 31.

Но годы шли. Не заживали старые раны, не давали забыть ужасы той проклятой войны.

Поздняков Ананий Федорович умер 15 мая 2001 года.



Ананий Фёдорович со своей женой Анной Степановной на 50 - летний юбилей совместной жизни

